

# НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

## Борьба с вирусами перемещается в швейцарскую глубинку | La lutte contre les virus se déplace vers la Suisse profonde

Author: Людмила Клот, [Женева](#), 05.03.2009.



Город Штайнхаузен в кантоне Цуг.

В кантоне Цуг откроется швейцарский филиал «Лаборатории Касперского».

|

La filiale suisse de "Kaspersky Lab" verra le jour dans le canton de Zoug.

La lutte contre les virus se déplace vers la Suisse profonde

Об открытии двух новых европейских региональных центров - в Швейцарии и в Австрии - сообщается на сайте компании. Тихий и уютный городок Штайнхаузен в кантоне Цуг станет штаб-квартирой очередного регионального офиса ловцов вирусов. Возглавит его Вальтер Ягер, ранее работавший на позиции менеджера по территориальному развитию "Лаборатории Касперского" в Швейцарии.

Место выбрано не случайно: кантон Цуг, швейцарский чемпион по количеству зарегистрированных иностранных фирм, известен самыми низкими в стране налогами. «Австрийский и швейцарский рынки, с высоким уровнем продаж корпоративных продуктов, всегда имели большое значение для европейского канала дистрибуции. Теперь вместе с новыми представительствами число офисов «Лаборатории Касперского» в Европе выросло до десяти», - отмечает Андреас Ламм,

управляющий директор «Лаборатории» в Европе.

История «Лаборатории» развертывается уже на временном пространстве двух веков: 20 и 21-го. В 1989 году на дисплее компьютера у одного из основателей будущей компании, Евгения Касперского, стали осыпаться буквы. Это был вирус Cascade, одна из первых в России эпидемий. «Вылечив» свой компьютер, Евгений на этом не остановился. В новое тысячелетие «Лаборатория Касперского» вошла уже признанным лидером рынка антивирусного программного обеспечения. Сегодня, например, «Антиспам» Касперского защищает 14 миллионов пользователей крупнейшей российской почтовой системы Mail.ru. Антивирусные базы обновляются каждый час.

«Лаборатория Касперского» - самый популярный в России и крупнейший в Европе производитель систем защиты от вирусов, спама и хакерских атак. Она входит в пятерку ведущих мировых производителей программных решений для обеспечения информационной безопасности. По опросам германской исследовательской компании «GfK Retail & Technology», Антивирусу Касперского отдают предпочтение 35% европейских пользователей, выбирающих антивирусное решение. В России таких пользователей уже 47 %, из них в прошлом году пришлось на корпоративный сектор - 52 %, а доля выручки от реализации персональных продуктов составила 48%.

На вопрос журналистов:

- Почему конкуренты не смогли создать ничего похожего? - сам Евгений Касперский отвечает с логикой компьютерщика:
- На этот вопрос может быть тысяча ответов, и все они будут в определенной степени точными.

## Швейцария

---

### **Source URL:**

<https://nashagazeta.ch/news/economie/borba-s-virusami-peremeshchaetsya-v-shveycarskuju-glubinku>